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Mestu Holíč bola v  minulom 
roku schválená dotácia na realizá-
ciu malého projektu „Hony, lovy 
a  hostiny“, podporeného Fon-
du malých projektov, programu 
Interreg V-Slovenská republika 
– Česká republika. Projekt je rea-

lizovaný spoločne partnerom pro-
jektu – Mestom Hrušovany nad 
Jevišovkou v ČR. Jednou z hlavných 
aktivít uvedeného projektu bola 
rekonštrukcia miestnosti v priesto-
roch Holíčskeho zámku, konkrétne 
v tesnej blízkosti Mestského múzea 
galérie. Po procese verejného obsta-
rávania bola následne uzatvorená 
Zmluva o dielo s firmou NATRIX VZ, 
s.r.o. Ratíškovice, ktorá od začiatku 
apríla do konca mesiaca jún 2022 
vykonala rekonštrukciu v celkovom 
objeme 42 672,96 eur.
Práce pozostávali opravy vnútor-
ných omietok stien a stropov vráta-
ne nových malieb, domurovania ot-
voru, odstránenia pôvodnej skladby 
podlahy a nahradenia za novú dre-
venú podlahu. Súčasťou prác bola 
aj oprava drevených okien a dverí, 
vyhotovenie novej elektroinštalácie 
a  osvetlenia vrátane rozšírenia za-
bezpečovacieho systému. Na vstup-
né dvere a  okná zrekonštruovanej 

miestnosti boli osadené bezpeč-
nostné mreže. Zrealizovaním danej 
aktivity sme vytvorili ideálne pod-
mienky pre inštaláciu poľovníckej 
výstavy, ktorá bude sprístupnená 
verejnosti od konca júla 2022. Ná-
sledne bude priestor slúžiť širokej 
verejnosti ako stála poľovnícka ex-
pozícia, ktorá bude súčasťou pre- 
hliadkovej trasy Holíčskeho zámku.

Mgr. Nikol Lazíciusová, 
odd. regionálneho rozvoja 

a dotačnej politiky

Mesto ukončilo rekonštrukciu poľovníckej 
miestnosti zámku

Mesto úspešné aj s projektmi v rámci 
Ministerstva kultúry SR
Ministerstvo kultúry SR každoroč-
ne koncom roka vyhlasuje výzvu na 
predkladanie žiadostí na podporu 
projektov, ktorej hlavným účelom 
je ochrana, obnova a  rozvoj kul-
túrneho dedičstva v  oblasti pami-
atkového fondu. Tak ako každý rok 
aj tento rok sa mesto Holíč v  de-
cembri 2021 zapojilo do uvedenej 
výzvy s dvomi projektmi, ktoré boli 
zaradené do programu 1. Obnovme 
si svoj dom, podprogramu 1.1 Ob-
nova kultúrnych pamiatok. 
Prvý projekt bol predložený pod ná-
zvom: Príprava obnovy NKP – Ho-
líčsky zámok – Stavba hospodárska 
V. (číslo pamiatky v ÚZPF – 613/8) 

a druhý projekt niesol názov: 

Príprava obnovy NKP – Holíčsky 
zámok – Stavba hospodárska VI. 
(číslo pamiatky v  ÚZPF – 613/9). 
Na každý projekt nám bola z Mini-
sterstva kultúry SR pridelená dotá-
cia vo výške 6 000 €, pričom spo-
lufinancovanie z  vlastných zdrojov 
mesta je vo výške 5 %. Predmetom 
obidvoch projektov je vyhotovenie 
reštaurátorského výskumu a  spra-
covanie návrhu na reštaurovanie 
Hospodárskej stavby V. a VI., ktoré 
sa nachádzajú v  zadnej časti Ho-
líčskeho kaštieľa. Najstaršie čas-
ti objektu pochádzajú z  2. pol. 17. 
storočia. Objekty dal postaviť Fran-
tišek Štefan Lotrinský na ich reali-
zácii sa podieľal významný rakúsky 

autor Jadot J.N. Objekty boli har-
monicky zakomponované do star-
šej pevnostnej fortifikácie kurtiny 
bastiónového opevnenia prevládala 
v  nich skôr hospodárska funkcia. 
Zrealizovaním uvedených projektov 
prispejeme k postupnej rekonštruk-
cii uvedených stavieb. 
„Projekt bol finančne podporený z do-
tácie Ministerstva kultúry Slovenskej 
republiky“.

Mgr. Nikol Lazíciusová, 
odd. regionálneho rozvoja 

a dotačnej politiky
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Do Holíča prišiel výletný parný vlak Mária Terézia
2. júla odštartovala svoju druhú 
sezónu Výletné vlaky Trnavského 
kraja zážitkov. Tohtoročnou témou 
je Mária Terézia, ktorú budú môcť 
cestujúci stretnúť na dvoch nových 
trasách. Okrem vlaku z  Nového 
Mesta nad Váhom do Galanty sa 
v prvú júlovú sobotu uskutočnila aj 
prvá špeciálna jazda parným ruš-
ňom z Bratislavy do Holíča. Zážitok 
z  jazdy umocnili cestujúcim her-
ci z Divadla Jána Palárika v Trnave 
v dobových kostýmoch.
V  cieľovej vlakovej stanici v  Holíči 
privítal účastníkov a hostí primátor 
Zdenko Čambal. Záujemcovia moh-

li prežiť deň návštevou Holíčskeho 
zámku, člnkovaním v  zámockých 
vodných valoch, prehliadkou zá-
mockého areálu, bylinkovej záhra-
dy ako aj návštevou pamätihdností 
susedných Kopčian.

Ďalšie výletné mašinky s  divadel-
ným príbehom zavítajú do Holíča 
ešte v sobotu 13. a 27. augusta.

(jč, ln)

M E S T O  H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/3210530, e-mail: sekretariat@holic.sk

hľadá sezónnych zamestnancov 
na údržbu záhonov v meste Holíč a zámockého areálu 

Záujemcovia sa môžu hlásiť na Mestskom úrade v Holíči, Bratislavská 5, tel.č. 034/321 0530

PhDr. Zdenko Čambal, PhD., primátor mesta

Mesto informuje
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Celoživotné dielo jubilantky Oľgy Bartošíkovej v Holíči
18. augusta oslávi významné životné 
jubileum akademická maliarka Oľga 
Bartošíková. Rodáčka z Holíča sa pri 
príležitosti svojich stých narodenín 

prezentuje autorskou výstavou na-
zvanou Obrazy v  danom čase. Je 
jednou z  expozícií pod kurátorskou 
gesciou PhDr. Bohumíra Bachraté-
ho. V stredu 20. júla ju otvorila sláv-
nostná vernisáž, ktorú spolu s  vý-
stavou pripravilo oddelenie kultúry 
a športu Mesta Holíč. Vo výstavných 
priestoroch Holíčskeho zámku majú 
návštevníci do 14. augusta možnosť 
prezrieť si výber z  jej celoživotného 
diela. Prostredníctvom olejomalieb 
i  kresieb stále vitálna autorka stvár-
nila rôzne motívy, krajiny, prírodu, 
figurálne kompozície, zátišia s kvetmi 
a  ovocím, ale tiež portréty či starý 
Holíč.
Za  celoživotné dielo predstavitelia 
Holíča svoju rodáčku pred časom 
ocenili udelením Čestného občian-
stva mesta. Ďalším vyjadrením úcty 

je pamätná nulová eurobankovka 
s vlastným portrétom, ktorú v týchto 
dňoch vydalo mesto pri príležitosti 
významného životného jubilea Oľgy 
Bartošíkovej.
V  mene našich spoluobčanov, rodá-
kov, zaželajme jubilantke ešte veľa 
pevného zdravia, pozitívnej energie, 
tvorivej inšpirácie i radosti zo života.

(ln)

Malá škola filokartie
Mestská knižnica Holíč aj v  tomto 
roku uspela v dvoch projektoch poda-
ných v  rámci dotačných programov 
Fondu na podporu umenia. Jedným 
je práve prebiehajúci projekt s  ná-
zvom Malá škola filokartie, druhý 
je vo fáze príprav a má názov Knihy 
– brána do ríše fantázie a krásnych 
príbehov.
Projekt Malá škola filokartie zahŕňa 
viacero aktivít, z  ktorých hlavnou je 
výstava Kráľovstvo pohľadníc spo-
jená s  prezentáciou miestnych de-
jín fotografie a  filokartie. Výstava 
prezentuje viac ako 80 veľkofor-
mátových a  graficky upravených 
fotografií starých pohľadníc a do-
plnená je o  exponáty v  podobe 
starých fotografických aparátov 
a zariadení, ktoré slúžili na spraco-
vanie a tlač fotografií. Pripomíname 

si tým okrem iného aj 140. výročie 
vzniku prvého fotografického atelié-
ru v Holíči (1882). Súčasťou výstavy 
je aj 30 fotografií nových návrhov 
pohľadníc Holíča, ktoré sú výsledkom 
súťaže grafických návrhov uspori-
adanej taktiež v  rámci projektu. Po 
skončení výstavy budú ocenení au-
tori troch najlepších návrhov vybra-
ných odpornou porotou, ale i  troch 
návrhov, ktoré vyberie verejnosť hla-
sovaním pri návšteve výstavy. Výsta-
va je otvorená v  budove Mestského 
múzea a galérie na Bernolákovej ulici 
a poskytuje prierez vývoja holíčskych 
pohľadníc – filokartie, ale taktiež 
približuje vývoj fotografie na svete, 
na Záhorí a v Holíči. Odhaľuje dobu 
kabinetiek – formy fotografie v  r. 
1860-1928, ktoré určitým spôsobom 
v minulosti slúžili ako pohľadnice, či 

osobné pozdravy. Mnohé kabinetky 
sa ešte nachádzajú v  archívoch ho-
líčskych rodín a poznanie o nich iste 
pomôže zachrániť fotodokumenty 
k  dejinám Holíča. Cieľom výstavy je 
oživiť záujem o zberateľstvo, a preto 
súčasťou výstavy bude aj prezentácia 
ďalšieho odboru zberateľstva numi-
zmatiky. Využite príležitosť navštíviť 
túto ojedinelú výstavu a jej sprievod-
né podujatia.
Výstava má viaceré sprievodné 
podujatia. Okrem vyhlásenej súťaže 
o  návrh novej holíčskej pohľadnice 
sa uskutočnili 29. júna 2022 2 pred-
nášky spojené s besedami s názvom 
Domov v srdci. Jedna pre žiakov mie-
stnych základných škôl a  druhá pre 
širokú verejnosť. Verejnosti ponúka-
me pri návšteve výstavy aj výstavný 
katalóg a poradenstvo v oblasti kabi-

netiek. Tešíme sa na vašu 
účasť.
Výstava Kráľovstvo po-
hľadníc bola finančne 
podporená z  Fondu na 
podporu umenia a  po-
trvá do 15. septembra 
2022.

OKŠ a MsK Holíč

Spravodajstvo
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Country večer a tvorivé dielničky
V prvý júlový podvečer bolo v okolí 
zámku opäť živo. 
Mesto Holíč pripravilo v rámci pro-
jektu Zážitková záhrada Country 
večer. Bol to prvý z  balíčka podu-
jatí, ktorými sa organizátori roz-
hodli spríjemniť nielen Holíčanom 
niekoľko popoludní i  podvečerov 
tohtoročného leta.
Pre deti boli pripravené tvorivé diel-
ničky v bylinkovej záhrade, zašantiť 
si mohli v  nafukovacom hrade aj 
za prítomnosti maskotov v podobe 

zvieracích postavičiek.
Dospelí využili príležitosť posedieť 
si v príjemnej atmosfére, pri občer-
stvení i pekných pesničkách v poda-
ní skupiny SLZA.
Všetky podujatia z projektu Zážitko-
vá záhrada sú realizované s finanč-
nou podporou Trnavského samo-
správneho kraja.

(ln)

ETNO večer v zámockej kaviarni
Pod názvom ETNO večer sa v  so-
botu 9.júla uskutočnilo v zámockej 
záhradnej kaviarni ďalšie podujatie 
z cyklu nazvaného Zážitková záhra-
da.
V  úvodnej časti programu sa ná-
vštevníci mohli zúčastniť besedy 
a z úst Veroniky Horváthovej si vy-
počuť všeličo zaujímavé o  nume-

rológii a  iných nástrojoch sebapo-
znávania. Bližšie k  danej téme sa 
potom záujemcovia dozvedeli od 
prednášajúcej v individuálnych roz-
hovoroch.
Ďalšiu časť programu spríjemnili 
návštevníkom pesničky v  podaní 
členov skupiny Four Glasses, pri 
ktorých si mohli nielen zanôtiť ale 

i zatancovať.
Aj toto podujatie bolo v rámci pro-
jektu Zážitková záhrada realizované 
s  finančnou podporou Trnavského 
samosprávneho kraja.

(ln)

Zážitková záhrada

Spravodajstvo
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Holíč pre Silvinku

Pod týmto názvom sa v  soboru 6. 
augusta na nádvorí zámku uskutoč-
nilo benefičné popoludnie. Mesto 
Holíč, Boxing Club Holíč a  moto-
cyklový klub Fire Rider z Holíča ho 
pripravili s hlavným zámerom, zís-
kať finančné prostriedky na liečbu 
malej Holíčanky Silvinky, ktorá trpí 
detskou mozgovou obrnou.
V  štvorhodinovom programe si 
návštevníci mohli okrem iného vy-
chutnať boxerské súperenia mlá-
dežníkov v ringu, ktoré svojou prí-
tomnosťou prišiel podporiť majster 
sveta v  profi boxe a  v  súčasnosti 

najúspešnejší slovenský boxer Tomi 
Kid Kovács.
O ďalší skvelý zážitok sa postaral ro-
dák z Holíča Miloš Smejkal mladší. 
Niekoľkonásobný svetový rekord-
man predviedol obdivuhodnú rari-
tu, keď pred zrakmi divákov rozdrvil 
kamene holými rukami. Program 
spríjemnili hudobné vystúpenia 
v podaní rapera Čavalenkyho i sku-
piny Vidriduch.
Rodičia Silvinky s  veľkou vďakou 
prijali na záver čiastku 3260 eur 
plus 10 780 Kč, ktorú sa počas tohto 
charitatívneho podujatia podarilo 

vyzbierať. Primátor 
pri jej odovzdávaní 
rodičom vyzdvihol 
šľachetnosť všet-
kých, ktorí ľubovoľ-
nou čiastkou prispeli 
k  tomu, aby Silvin-
ka mohla podstúpiť 
terapiu v  špeciali-
zovanom zariadení 
pre takto postih-
nuté deti. „Prajem 

rodičom, aby si užili tú chvíľu, že 
nie sú v  ťažkostiach sami, ale že 
sa nám podarilo spolu s  boxermi 
a s motorkármi spojiť ľudí z Holíča 
a okolia, dokonca i spoza rieky Mo-
ravy v  jednu spoločnú dušu a  srd-
ce, ktoré dnes bilo pre túto malú 
pacientku. Uvedomujem si dobrotu 
našich spoluobčanov, ktorí často 
nemajú dosť ani na pokrytie svojich 
vlastných rodinných potrieb a pred-
sa sa spoločne spojili, aby pomohli 
niekomu, kto je na tom horšie,“ po-
vedal v príhovore primátor.

(ln,jč)

Sobota v znamení folklóru
26. júna opäť ožili naše ľudové tra-
dície v  piesňach a  tancoch. Pro-
stredníctvom Holíčskych folklór-
nych slávností ich spolu s  ďalšími 
účinkujúcimi predstavili členovia 
Folklórneho súboru Valša. I  toh-
toročné podujatie pripravili s  fi-
nančnou pomocou a  v  spolupráci 
s  Mestom Holíč, ktorého predsta-
vitelia podporili festival aj svojou 
účasťou.
Primátor v príhovore okrem iného 

ocenil neutíchajúce úsilie organi-
zátorov svojimi aktivitami prezen-

tovať a šíriť ľudové zvyky a tradície. 
Potvrdili to už v  úvode programu 
pásmom spevu a tanca deti z holíč-
skeho Valšátka a  po nich tiež spe-
váčky i tanečníci Folklórneho súbo-
ru Valša. 
Vo viac ako trojhodinovom pro-
grame sa ešte predstavili Folklórna 
skupina Sobotište, spevácky súbor 
Petrané z  Plaveckého Petra a  Folk-
lórna skupina Šulekovo z Hlohovca.

(ln)

Spravodajstvo
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Sviatok Najsvätejšieho Srdca Ježišovho
V nedeľu 26. júna 2022 sa po dvoch 
rokoch prerušenia pre pandémiu 
koronavírusu obnovila v  našom 
meste tradičná Púť k Božskému Srd-
cu. Pri Kostole sv. Martina sa zhro-
maždili veriaci z Holíča a našich fili-
álok. V procesii, v ktorej mládežníci 
niesli vyzdobené sochy Božského 
Srdca a  zástavy, sme spoločne pu-
tovali ku Kostolu Božského Srdca 
na Námestí mieru. Spolu s kňazmi 
holíčskej rímsko-katolíckej farnos-
ti svätú omšu celebroval emeritný 
opát Michael Josef Pojezdný z praž-

ského Strahova. Je potešujúce, že 
mnoho mladých a detí opäť prišlo 
na púť v tradičnom ľudovom kroji.
Na záver pripomeňme, že v  tomto 
roku si 15. augusta pripomenieme 

80. výročie od dokončenia opráv 
a posvätenia Kostola Božského Srd-
ca v Holíči.

Zdroj: www.faraholic.sk

Cyrilometodská ratolesť s požehnaním obnoveného 
Kostola sv. Margity
V areáli u Kostola sv. Margity An-
tiochijskej pri Kopčanoch sa 3. júla 
opäť stretli veriaci na liturgicko-
-spoločenskom podujatí nazvanom 
Cyrilometodská ratolesť. I  tento-
raz ju zorganizovali Obec Kopčany 
a  farnosť Kostola svätej Margity 
Antiochijskej.
Spolu s veriacimi zo skalického de-
kanátu a okolia sa na podujatí zú-
častnili aj poslanec TTSK a primátor 
Holíča Zdenko Čambal so svojou 
zástupkyňou Lenkou Látalovou, 
starosta Kopčian Dušan Dubecký 
a ďalší. 
Svätú omšu celebroval s  kňazmi 
z holíčskej a  skalickej rímsko-kato-
líckej farnosti  bratislavský arcibis-
kup metropolita J.E. Mons. Stani-
slav Zvolenský, ktorý tiež požehnal 
obnovený Kostol sv. Margity An-
tiochijskej.
Aj tohtoročnú slávnostnú bohosluž-

bu sprevádzali piesne v podaní čle-
nov Chrámového speváckeho zboru 
pri Rímsko-katolíckom kostole sv. 
Martina v  Holíči. Na záver páter 
Viktor z holíčskej farnosti poďako-

val organizátorom za prípravu po-
dujatia a  všetkým prítomným za 
účasť, ktorým potom Otec biskup 
udelil požehnanie.

(ln)

Pozvánka pre seniorov 
na rehabilitačno-rekreačný pobyt
MO Jednoty dôchodcov Slovenska v Holíči oznamuje, že od 18. 9. do 
24. 9. 2022 organizuje Rehabilitačno-rekreačný pobyt v Hokovciach 
(pri kúpeľoch Dudince). Cena pobytu je 240 eur, vrátane ubytovania, 
plnej penzie, kultúrnych programov, cestovného a poistného. V cene je 
zahrnutých aj 10 rehabilitačných procedúr, sauna, vonkajší i vnútorný 
bazén.
Záujemcovia sa môžu prihlásiť v  Klube dôchodcov po celý týždeň, 
okrem piatka, v čase od 13.00 do 15.00 hod. osobne, písomnou for-
mou, alebo telefonicky na čísle: 0910 524 855, najneskôr do 31. au-
gusta 2022.
Prihlášky písomnou formou vhoďte do poštovej schránky v  Klube 
dôchodcov.

Spravodajstvo
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Castle Night Party vol. 2
V piatok 1. júla patril areál Holíčskeho zámku dídžejom zo ši-
rokého okolia. Na Castle Night Party, ktorá bola v poradí dru-
hou diskotékou tohto druhu zameranou pre mladých v mes-
te, sa o dobrú tanečnú zábavu až do neskorej noci postarali 
okrem domáceho DJ Andel-a z Holíča aj Johnny de City, DJ Lil 
KR a DJ Choci.
Napriek nepriaznivému počasiu prišlo množstvo ľudí a i z toh-
to dôvodu sa organizátori rozhodli, že 12. augusta usporiadajú 
ďalšiu Night party na Holíčskom zámku.� (jč)

Spravodajstvo
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Kvetinový deň v DD a DSS pre dospelých v Holíči

21. júna sa v DD a DSS pre dospelých 
v Holíči konal už 14. ročník poduja-
tia „Kvetinový deň“. Dátum 21. jún 

nebol vybraný náhodne, ale 
preto, že je dňom kvetov a pat-
rí všetkým obdivovateľom tejto 
živej krásy. Na podujatí sa stretli 
zástupcovia zariadení Dom po-
kojnej staroby Gbely, Domov 
Barborka Unín n.o., Senior dom 
Terézia, Zariadenie pre seniorov 
Mokrý Háj, Domov dôchodcov 
Borský Mikuláš, Domov sociál-
nych služieb a zariadenie pre se-
niorov Senica, Senior klub Holíč 
a  domáci zástupcovia. Keďže je 
podujatie zamerané na aranžo-

vanie kvetov, súťažiaci si vyžrebo-
vali predlohu, podľa ktorej vytvorili 

aranžmán zo živých alebo umelých 
kvetov. Za podporu počas poduja-
tia ďakujeme aj pánovi predsedovi 
Trnavského samosprávneho kraja 
a  pánovi primátorovi mesta Holíč, 
ktorí nás spolu so svojimi zástupca-
mi poctili svojou návštevou. Okrem 
pamätnej plakety a  perníkového 
srdca si účastníci odnášali i  pekné 
spomienky na tento deň. Príjemná 
atmosféra sprevádzala celé poduja-
tie a dúfame, že v tejto peknej tra-
dícii budeme pokračovať.

Mgr. Andrea Jurkovičová, 
DDaDSS pre dospelých Holíč

Staré remeslá znovu ožili

V dňoch 23.-26. mája sa v domove 
dôchodcov a  domove sociálnych 
služieb pre dospelých konal už 10. 
ročník podujatia Remeselnícky týž-
deň. V  tomto ročníku zastupovali 
mladú generáciu žiaci Základnej 
školy na Školskej ulici v Holíči. Kli-
enti nášho zariadenia zasvätili žia-

kov do starých tradičných remesiel 
ako je pletenie košíkov, tkanie ko-
bercov, výroba keramiky, či ručné-
ho papiera. Odovzdali tak mladým 
nielen svoje vedomosti a zručnosti, 
ale ukázali im tiež kúsok ich vlast-
ného sveta. Každý 
deň si žiaci vyskúšali 
prácu v  jednej dielni 
a  keďže boli veľmi 
šikovní, domov si od-
nášali hotové výrob-
ky v podobe pekných 
košíkov, koberčekov 
a venčekov.
Ďakujeme Základnej 
škole na Školskej ulici 
za spoluprácu a  žia-
kom za záujem i sna-

hu osvojiť si staré remeslá. Veľká 
vďaka patrí aj Mestu Holíč, ktoré 
tento projekt finančne podporilo.

Mgr. Andrea Jurkovičová, 
DDaDSS pre dospelých Holíč

Spravodajstvo
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V O Ľ B Y  2022
Podanie kandidátnej listiny politickou stranou alebo koalíciou
Kandidátnu listinu pre voľby do obec-
ného zastupiteľstva a kandidátnu listi-
nu pre voľby starostu obce môže podať 
politická strana alebo politické hnutie 
(ďalej len „politická strana“), ktorá je re-
gistrovaná podľa zákona č. 85/2005 Z. z. 
o politických stranách a politických hnu-
tiach v znení neskorších predpisov.
Politické strany môžu na účely volieb 
do obecného zastupiteľstva, ako aj vo-
lieb na starostu obce utvoriť koalíciu 

a podať spoločnú kandidátnu listinu.
Politická strana alebo koalícia doruču-
je kandidátnu listinu v  listinnej forme 
prostredníctvom svojho splnomocnenca 
najneskôr 60 dní predo dňom konania 
volieb (najneskôr 30. augusta 2022), 
zapisovateľovi miestnej (mestskej) voleb-
nej komisie (meno zapisovateľa miestnej 
/mestskej/ volebnej komisie, telefónne 
číslo a  úradné hodiny budú zverejnené 
na úradnej tabuli obce, resp. na webo-

vom sídle obce, ak ho má zriadené). 
Splnomocnenec politickej strany alebo 
koalície pri doručení kandidátnej listiny 
preukazuje svoju totožnosť občianskym 
preukazom alebo dokladom o pobyte pre 
cudzinca. Lehota na doručenie kandidát-
nej listiny sa končí uplynutím posledného 
dňa lehoty. Na kandidátne listiny, ktoré 
neboli doručené ustanoveným spôso-
bom a na kandidátne listiny doručené po 
uplynutí tejto lehoty sa neprihliada.

Podanie kandidátnej listiny nezávislým kandidátom
Nezávislý kandidát doručuje kandi-
dátnu listinu pre voľby do obecného 
zastupiteľstva a kandidátnu listinu pre 
voľby starostu obce v  listinnej forme 
osobne najneskôr 60 dní predo dňom 
konania volieb (najneskôr 30. augusta 
2022), zapisovateľovi miestnej (mests-
kej) volebnej komisie (meno zapisovateľa 
miestnej volebnej komisie, telefónne čís-
lo a úradné hodiny budú zverejnené na 
úradnej tabuli obce, resp. na webovom 
sídle obce, ak ho má zriadené). Nezá-
vislý kandidát môže doručiť kandidátnu 
listinu aj prostredníctvom splnomocnen-
ca, ktorého na to písomne splnomocnil. 
Nezávislý kandidát alebo splnomocne-
nec nezávislého kandidáta pri doruče-
ní kandidátnej listiny preukazuje svoju 
totožnosť občianskym preukazom alebo 
dokladom o pobyte pre cudzinca. Lehota 

na doručenie kandidátnej listiny sa kon-
čí uplynutím posledného dňa lehoty. Na 
kandidátne listiny, ktoré neboli doručené 

ustanoveným spôsobom a na kandidátne 
listiny doručené po uplynutí ustanovenej 
lehoty sa neprihliada.

Minimálny počet podpisov voličov podporujúcich kandidatúru nezávislého 
kandidáta pre voľby poslancov obecného zastupiteľstva a voľby starostu obce

Počet obyvateľov obce Počet podpisov voličov na podpisovej 
listine

do 50 10

51 – 100 20

101 – 500 40

501 – 2 000 100

2 001 – 20 000 200

20 001 – 100 000 500

nad 100 000 1 000

Delegovanie do volebných komisií
Miestna volebná komisia
(pre voľby do orgánov samosprávy 
obcí)
Do miestnej volebnej komisie a v mes-
tách do mestskej volebnej komisie (ďalej 
len „miestna volebná komisia“) môže de-
legovať jedného člena a jedného náhrad-
níka politická strana alebo koalícia, ktorá 
podáva kandidátnu listinu pre voľby do 
obecného zastupiteľstva.
Oznámenie o  delegovaní člena a  ná-
hradníka do miestnej volebnej komisie 
[vzor oznámenia o  delegovaní do mie-
stnej volebnej komisie (DOCX, 18 kB)] 
doručí politická strana alebo koalícia 
starostovi obce (primátorovi mesta, sta-
rostovi mestskej časti) v lehote uvedenej 
v  rozhodnutí o  vyhlásení volieb (do 30. 
augusta 2022).
Oznámenie o delegovaní člena a náhrad-
níka možno doručiť v listinnej forme ale-
bo elektronicky na email: romana.fondr-
kova@holic.sk.

Okrsková volebná komisia
(pre voľby do orgánov samo-

správy obcí a tiež pre voľby do 

orgánov samosprávnych krajov)
Do okrskovej volebnej komisie môže de-
legovať jedného člena a jedného náhrad-
níka politická strana alebo koalícia, ktorá 
podáva kandidátnu listinu pre voľby do 
obecného zastupiteľstva. Taktiež môže 
do okrskovej volebnej komisie delego-
vať jedného člena a  jedného náhradní-
ka politická strana alebo koalícia, ktorá 
podáva kandidátnu listinu pre voľby do 
zastupiteľstva samosprávneho kraja vo 
volebnom obvode, ktorého súčasťou je 
volebný okrsok, ak v okrskovej volebnej 
komisii nemá zastúpenie. 
Oznámenie o  delegovaní člena a  ná-
hradníka do okrskovej volebnej komisie 
[vzor oznámenia o  delegovaní do okrs-
kovej volebnej komisie (DOCX, 19 kB)] 
doručí politická strana alebo koalícia 
starostovi obce (primátorovi mesta, sta-
rostovi mestskej časti) v  lehote uvedenej 
v  rozhodnutí o  vyhlásení volieb (do 22. 
septembra 2022).
Oznámenie o delegovaní člena a náhrad-
níka možno doručiť v listinnej forme ale-
bo elektronicky na email:
romana.fondrkova@holic.sk.

Spoločné podmienky pre delegovanie 
a činnosť volebných komisií
Oznámenie o  delegovaní člena a  ná-
hradníka do volebnej komisie musí 
obsahovať:
•	meno, priezvisko a  dátum narode-

nia člena s uvedením adresy, na ktorú 
možno doručovať písomnosti, a telefo-
nického a e-mailového kontaktu,

•	meno, priezvisko a  dátum narode-
nia náhradníka s uvedením adresy, na 
ktorú možno doručovať písomnosti, 
a telefonického a e-mailového kontak-
tu,

•	meno, priezvisko a podpis osoby
–	oprávnenej konať v  mene politickej 

strany a  odtlačok pečiatky politickej 
strany;

–	meno, priezvisko, podpis osoby 
oprávnenej konať za každú politickú 
stranu tvoriacu koalíciu a  odtlačok 
pečiatky každej politickej strany tvo-
riacej koalíciu, ak ide o koalíciu.

Oznámenie o delegovaní člena a náhrad-
níka do volebnej komisie možno doručiť 
v  listinnej forme alebo elektronicky 

pokračovanie na nasledujúcej strane

Spravodajstvo
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(e-mailom). Lehota na doručenie ozná-
menia sa končí uplynutím posledného 
dňa lehoty. Na oznámenia doručené po 
uplynutí tejto lehoty sa neprihliada. 
V  listinnej forme možno doručiť ozná-
menie o  delegovaní člena osobne alebo 
prostredníctvom pošty. Ak sa politická 
strana rozhodla pre doručenie oznámenia 
prostredníctvom pošty, pre vznik členstva 

vo volebnej komisii je rozhodujúci dátum, 
kedy bolo oznámenie doručené. Nepo-
stačuje, ak v  tento deň bolo oznámenie 
podané na pošte. 
Elektronicky sa doručí oznámenie o de-
legovaní člena a náhradníka do volebnej 
komisie ako sken. Pre vznik členstva vo 
volebnej komisii je rozhodujúci dátum, 
kedy bolo oznámenie doručené do e-mai-

lovej schránky príjemcu. Nepostačuje, ak 
v tento deň bolo oznámenie odoslané. 
Právo delegovať člena a  náhradníka do 
volebnej komisie nemá politická strana 
a koalícia, ktorá podáva kandidátnu listi-
nu len pre voľby starostu obce.
Právo delegovať člena a  náhradníka do 
volebnej komisie nemá nezávislý kandi-
dát.

Zastupiteľstvo Trnavského samosprávneho kraja
u r č u j e

I. volebné obvody pre voľby do Zastupiteľstva TTSK 
v roku 2022 takto: 

volebný obvod č. 1 – Dunajská Streda 
volebný obvod č. 2 – Galanta 
volebný obvod č. 3 – Hlohovec
volebný obvod č. 4 – Piešťany 
volebný obvod č. 5 – Senica 
volebný obvod č. 6 – Skalica 
volebný obvod č. 7 – Trnava 

II. počet poslancov Trnavského samosprávneho kraja pre 
VI. volebné obdobie – 40 
a počet poslancov vo volebných obvodoch nasledovne:

volebný obvod č. 1 – Dunajská Streda	  – 8 poslancov 
volebný obvod č. 2 – Galanta	  – 7 poslancov 
volebný obvod č. 3 – Hlohovec	  – 3 poslanci 
volebný obvod č. 4 – Piešťany	  – 5 poslancov 
volebný obvod č. 5 – Senica	  – 5 poslancov 
volebný obvod č. 6 – Skalica	  – 3 poslanci 
volebný obvod č. 7 – Trnava	  – 9 poslancov

Volebný obvod č. 6 – Skalica 
1. Skalica, 2. Brodské, 3. Dubovce, 4. Gbely, 5. Holíč, 6. Chropov, 7. Kátov, 8. Kopčany, 9. Koválovec, 10. Letničie, 11. Lopašov, 12. Mokrý 
Háj, 13. Oreské, 14. Petrova Ves, 15. Popudinské Močidľany, 16. Prietržka, 17. Radimov, 18. Radošovce, 19. Trnovec, 20. Unín, 21. Vrádište

Volebné obvody, volebné miestnosti a počet poslancov v meste Holíč pre voľby do orgánov 
samosprávy obcí a volieb do orgánov samosprávnych krajov, konaných dňa 29. 10. 2022

Volebný obvod č. 1
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová , Jesenského, Kátovská, 
kpt. Nálepku, Kukučínova, M. R. Štefánika, Mlynská, Partizán-
ska, Potočná, Sasinkova, Schiffelova, Ulica A. Dubčeka, D. Ra-
panta, Hodonínska Hollého, Lesná, Ružová, Staničná, Bernolá-
kova, Hviezdoslavova, Lúčky, M. Nešpora 33-34, Bratislavská, 
J. J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie Terézie, Námestie mieru, Ná-
mestie sv. Martina, Školská, Zámocká.

Volebný okrsok č. 1
Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského, Kátov-
ská, kpt. Nálepku, Kukučínova, M. R. Štefánika, Mlynská, Parti-
zánska, Potočná, Sasinkova, Schiffelova, Ulica A. Dubčeka.

Volebný okrsok č. 2
Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14
Ulice: D. Rapanta, Hodonínska 15, Hollého, Jednoradová 15-16, 
Lesná, Ružová, Staničná.

Volebný okrsok č. 3 
Volebná miestnosť: Základná škola, Školská 2
Ulice: Bernolákova, Hodonínska 1-11, Hviezdoslavova, Lúčky, 
M. Nešpora 33-34, Nám. mieru, Nám. sv. Martina, Školská, Zá-
mocká.

Volebný okrsok č. 4
Volebná miestnosť: Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5
Ulice: Bratislavská, J.  J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie Terézie, 
J. Čabelku

V tomto volebnom obvode môžete zakrúžkovať naj- 
viac 8 kandidátov na poslancov.

Volebný obvod č. 2
Ulice: Hurbanova, M. Nešpora 1-6, M. Nešpora 9-31, M. Ne-
špora 35-45, Moyzesova, Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, 
Pod sýpkou, Pri kaštieli, Svätojánska, SNP 9-47, Kollárova, Pod 
hrebeňom, 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, 
Lidická, Palárikova, Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodinné 
domky, Sibírska, Sv. Anny, Športová, Štúrova, Veterná, Vrádiš-
tská, Vysoká

Volebný okrsok č. 5
Volebná miestnosť: SMM s.r.o., Moyzesova 2 – pod Amfiteá-
trom
Ulice: Hurbanova, M. Nešpora 1-6, 9-31, 35-45, Moyzesova.

Volebný okrsok č. 6
Volebná miestnosť: Základná škola, Bernolákova 5
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaštieli 
1-26, Svätojánska.

Volebný okrsok č. 7
Volebná miestnosť: Základná škola, Kollárova 21
Ulice: SNP 9-47, Kollárova, Pod hrebeňom.

Volebný okrsok č. 8
Volebná miestnosť: Centrum pre deti a rodiny, Rodinné dom-
ky 1
Ulice: 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, Lidic-
ká, Palárikova, Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodinné domky, 
Sibírska, Sv. Anny, Športová, Štúrova, Veterná, Vrádištská, Vy-
soká.

V tomto volebnom obvode môžete zakrúžkovať naj- 
viac 7 kandidátov na poslancov.

Spravodajstvo
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Blahoprianie

Čas mladosť odniesol, ale nie 
srdce, všetci dnes na Teba 

myslíme vrúcne.

18. augusta sa dožíva krásneho životného jubilea 
naša drahá mamička, babka, sestra, teta, 

pani Helena Karasová.
Z celého srdca želáme pevné zdravie a životný 
optimizmus do ďalších rokov. Všetko najlepšie 

prajú deti s rodinami, vnúčatá, pravnúčatá 
a sestry Eva a Kamila.

Augustoví jubilanti
Marta Budovičová
Mária Čederlová
Irena Ďurčová

Mikuláš Gottlieb
Marta Haluzická
Mária Hésková

Mgr. Helena Horínková
Vladimír Hrušecký

Mária Juřičková
Helena Karasová
Mária Kotvanová

Štefan Kuník 
Mária Lániková
Mária Mišíková

Josef Němec
Bohumila Obuchová 

Mária Ondrisková
Ľudmila Ospalíková

Mária Pekarová
Alžbeta Plevová
Ľubomír Poláček

Oľga Salayová
Helena Srncová

Jaroslav Stachovič
Kristína Štefková
Mária Švorcová

Jaroslava Tomanová
Janka Vašková

Eliška Hricová
Adrián Kazinota

Tobiáš Kocák
Sebastián Lukáč

Matyáš Mach
Sebastián Mach
Samuel Ružička
Klára Sekerešová

Narodili sa

Srdečne blahoželáme !

Povedali si „Áno“

Svatopluk Žajdlík a Anna Hamalová
Jakub Blažek a Lucia Nováková

Pavol Cingel a Zuzana Fleischmannová
Ing. Juraj Gaža a Zuzana Závodská

Michal Horňák a Bc. Alexandra Benkovičová
Branislav Jaša a Sabína Cingelová
Filip Kondla a Mgr. Alica Štrbová

Martin Lauschmann a Darinka Andrea Bombalová
Ing. Martin Maček a Mgr. Anna Cvečková

Martin Pániček a Martina Krbicová
Ing. Jozef Pastor a Ing. Romana Tomšová

Tomáš Válek a Marta Vašečková

Blahoprianie
13. augusta sa dožíva krásnych 

osemdesiatin

pán Vladimír Hrušecký.

K okrúhlemu jubileu mu zo srdca blahoželá 
manželka, synovia, nevesty, vnučka Klaudia 

s priateľom Robom, Anetka s priateľom 
Denisom a vnúčatá Maťko, Vikinka a Davidko.

Všetci mu želáme veľa zdravia, šťastia a radosti 
do ďalších rokov.

Slávnostné uvítanie detí do života
Prvá júlová sobota patrila bylinková 
záhrada ďalšej spoločenskej udalos-
ti. Konali sa tu slávnostné uvítania 
do života. Svoj veľký deň tu mala 
takmer päťdesiatka detí, ktoré sa 

narodili v  uplynulých dvanástich 
či viac mesiacoch. 
Po príhovore zástupkyne primátora 
a  uvítacom obrade sprevádzanom 
spevom a veršami básní predstavi-

telia mesta odovzdali rodičom spo-
lu s blahoprianím Pamätný list, kvet 
ruže a vecný darček.

Text a foto L. Novák
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Navždy nás opustili
Patrik Čajka (47r.) 27.6. 2022

Vladimír Kubinský (72r.) 3.7. 2022
Richard Jesenský (71r.) 7.7. 2022

Jozef Vaculka (62r.) 8.7. 2022
Terézia Ferenčáková (90r.) 21.7. 2022 

Věra Rybárová (76r.) 21.7. 2022
Ferdinand Šenigla (85r.) 22.7. 2022 

Štefan Šenigla (88r.) 23.7. 2022 
Milan Burdan (70r.) 26.7. 2022 

Bc. Ľubica Ulehlová (63r.) 26.7. 2022 

14. júla sme si pripomenuli 10. výročie, 
čo nás navždy opustil milovaný brat

Ľudovít Štros.
S láskou a úctou spomína sestra Jana s rodinou.

So zármutkom v srdci sme si 31. júla pripomenuli 
2. výročie bez nášho drahého 

Jozefa Vacha.

Spomínajú manželka, dcéry, syn s nevestou, vnúčatká, 
bratia, sestry, svokrovci, kamaráti šachisti.

Zostávaš v našich srdciach...
1. augusta uplynul smutný rok, čo nás navždy opustil

pán Václav Kobliška.

S láskou a úctou spomínajú manželka Anna, dcéry 
Barbora a Silvia, ostatná rodina a kamaráti.

7. augusta uplynul prvý smutný rok, čo nás navždy 
opustila naša milovaná mamka,

pani Elena Čambalová.

S láskou a úctou spomínajú synovia Zdenko a Karol 
s rodinami.

Odišiel si cestou, ktorou ide každý sám, 
len brána spomienok ostáva dokorán.

10. augusta si pripomíname 8. smutné výročie úmrtia, 
čo nás navždy opustil milovaný manžel a otec, 

pán Kamil Trumpeš.
S láskou spomínajú manželka, dcéra a ostatná rodina.

...Odišiel si a zostalo ticho...
10. augusta sme si pripomenuli druhý smutný rok, 

čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec a starý otec, 
pán Ivan Tomša.

S láskou v srdci spomínajú manželka, dcéry, vnúčatá 
a ostatná rodina.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

11. augusta si pripomíname 2 roky, 
čo nás opustila

pani Vlasta Gazárková.

S láskou a úctou spomína dcéra s rodinou 
a ostatná rodina.

14. augusta uplynie 5 rokov, 
čo nás navždy opustila

pani Kamila Brkalová.

S láskou spomínajú dcéry, vnuci a pravnuci.

Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku.

18. augusta si pripomenieme 14. výročie, 
čo nás navždy nečakane opustil

pán Štefan Domanský.

S úctou spomína manželka, deti a sestry s rodinami.

Ďakujeme za tichú spomienku priateľom a známym.

S láskou a úctou spomíname na drahého manžela, 
láskavého otca, dobrého svokra a milého starého otca,

pána Jozefa Janečka,

ktorý nás pred ôsmimi rokmi navždy opustil.

28. augusta uplynie 6 smutných rokov, 
čo nás navždy opustil

pán Ján Záhon.

S láskou spomína manželka, deti, vnúčatá, rodina 
a priatelia.

Pohrebná služba 
Záhorie s.r.o.

Bratislavská 6 Holíč 
(areál trhoviska)

Kontakty:
0918 688 066

Stála služba pri prevoze 
zosnulých: 

0907 928 212, 
0915 732 830

Otvorené:
Pondelok – Piatok

7:00 – 12:00 12:30 – 15:30
Mesto Holíč vybudovalo na cintoríne dve ďalšie urnové steny, v ktorých 
vzniklo spolu 46 nových urnových miest. Súčasťou prác bolo aj vy-
budovanie nového chodníka zo zámkovej dlažby pri urnových stenách. 13

Spoločenská rubrika



Puzzle

Kultúrna mozaika
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Oční Studio Aleš Žejdl
Štefánikova 1, HODONÍN, CZ 
+420 725 437 150

Profesionálne
vyšetrenie očí!

Očná
biometria

precízne 
zmeranie všetkých

parametrov
očí

3D
vyšetrenie

presná
a pohodlná

dioptrická korekcia

Očný
skríning

prvotný záchyt
sivého a zeleného

zákalu, keratokonusu

Objednajte sa online

www.ocnistudio.cz

Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Jana Kaufmannová 0948 512 704
jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk
Nám. mieru 1, 908 51 Holíč

LETO 2022  PRI MORI
V predaji obľúbené destinácie
GRÉCKO, TURECKO, CYPRUS, EGYPT
TUNISKO, JORDÁNSKO, CHORVÁTSKO
TALIANSKO , ŠPANIELSKO  

Európa a Svet
Poznávacie zájazdy
Slovensko
Kúpeľné pobyty
Wellness pobyty

15
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25. júna sa v Športovej hale na Ko-
llárovej ulici v Holíči po troch rokoch 
núteného zákazu opäť stretli hráči 
a priaznivci hádzanej. Tento raz išlo 
o  veľkú udalosť, hádzanársky klub 
oslavoval 60. výročie svojho založe-
nia. Na turnaj boli pozvaní majstri 
Slovenska 1993/94 z  Trnavy, hráči 
z poľského Grodkówa a na palubov-
ku nastúpilo aj družstvo Priaznivcov 
hádzanej, ktorí odohrali pekné ex-
hibičné zápasy. Na podujatí sa zú-
častnili zakladatelia hádzanárskeho 
klubu, bývalí hráči, hráčky a tréneri, 
ktorých sa zišlo rovných 110. Ako 
bývalo samozrejmosťou na holíč-
skom turnaji, prišli aj hádzanárski 
priatelia z Telnice a z Hustopieč. Na 
otvorení turnajového podujatia sa 
zúčastnili aj primátor mesta spolu 
so svojou zástupkyňou a prednost-
kou mestského úradu.
Po skončení športového súpere-
nia pokračovali oslavy v  podvečer-

ných hodinách v  zámockých prie-
storoch. Oficiálna úvodná časť po 
príhovoroch hostí a  organizátorov 
pokračovala odovzdávaním ocene-
ní. Pamätné plakety budú všetkým 
zúčastneným hráčom i hosťom pri-
pomínať toto významné jubileum 
holíčskej hádzanej.
V  rámci programu bola predsta-
vená kronika klubu, do ktorej sa 
prítomní pri príchode zvečnili svo-

jim podpisom a  ktorí si mohli pri 
premietanej prezentácii fotografií 
spoločne zaspomínať na začiatky 
klubu až po súčasnosť. Pripomi-
enkou života klubu a  členov, ktorí 
písali jeho históriu, bola tiež malá 
výstavka dresov, v  ktorých sa hrá-
valo v  „starých“ časoch, ako aj vý-
stava pohárov, trofejí a  diplomov 
či fotografická stena slávy, na kto-
rej sa určite našiel každý účastník 
osláv. Aj vďaka príjemnej priateľs-
kej atmosfére oslavy pokračovali do 
neskorých večerných hodín. Naše 
poďakovanie patrí sponzorom ako 
i Mestu Holíč za podporu tohto po-
dujatia i hádzanej v Holíči.

(df)

Šesťdesiatiny hádzanej v Holíči

Šport
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Kvôli nútenej pandemickej prestáv-
ke sa po dvoch rokoch konal v prvú 
júlovú sobotu tradičný beh Skali-
ca – Holíč – Hodonín. Jubilejný, 
už 30. ročník podujatia, ako súčasť 
Moravsko-Slovenského bežeckého 
pohára, organizátori po prvý raz 
usporiadali v  novom, letnom ter-
míne, ktorý i  samotným preteká-
rom vyhovoval viac, než zaužívaný 
decembrový termín. Spomedzi viac 
ako dvesto pretekárov si prvenstvo 
vybojoval Lukáš Chvístek z Vítkovíc, 
ktorý v hlavnej kategórii do 40 ro-
kov dobehol do cieľa časom 39:12 
min. Medzi ženami zvíťazila Katarí-

na Pejpková z Košíc s časom 45:12 
min. Najrýchlejším Záhorákom bol 
Skaličan Jozef Jurčík, v poradí dru-
hý v kategórii nad 40 rokov, ktorý 
absolvoval trať v  čase 45:09 min. 
Svojich zástupcov mal aj holíčsky 
AK Junior. Najúspešnejšou bola Si-
mona Gorbatenková (na snímke 
uprostred), ktorá vybojovala pr-
venstvo v juniorskej kategórii s vý-
sledkom 1:04:14 hod. Jej oddielový 
kolega Lukáš Vlček obsadil celkové 
3. miesto medzi juniormi.

(ln)
Zdroj: www.záhorí.sk

Jubilejný beh Skalica – Holíč – Hodonín

Medzinárodné úspechy Tomáša Masaryka
Holíčan Tomáš Masaryk, tenista 
na vozíku z Holíča, si pripísal ďalšie 
skvelé úspechy, ktoré ho posúvajú 
bližšie k  vytúženej účasti na para-
lympijských hrách v roku 2024. V tu-
reckej Antalyi štartoval na dvoch tur-
najoch kategórie Quad svetovej série 
Uniqlo Wheelchair Tenis Tour, kam 
bol na základe predchádzajúcich vý-
sledkov a  posúdenia klasifikátormi 
v  tomto roku preradený. V  prvom 
turnaji Can Uner Open síce prehral 

v 2.kole s neskorším víťazom turna-
ja Juhoafričanom Donaldom Ram-
phadim 3:6, 2:6, vo štvorhre spolu 
s Britom Anthony Cotterillom zdolali 
práve Ramhadiho s  Kaplanom 0:6, 
7:6 a 10:5. V semifinále sa však Brit 
zranil a tak museli stretnutie skrečo-
vať. Na ďalšom turnaji Kemal Sahim 
Open mal Tomáš rovnakých súperov. 
Karatasa zdolal 6:3, 6:2 a Ramphadi-
mu podľahol 1:6, 2:6. Ramphadi si 
však pre štvorhru vybral práve To-

máša Masaryka a spolu v se-
mifinále zdolali najvyššie na-
sadený pár Shaw (Kan.), Silva 
(Bra.) a vo finále dvojicu My-
ung Je Kim (Kor.), Kel Usami 
(Jap.) zhodne 6:2, 6:0.

Na ďalšom turnaji svetovej série  Iz-
rael Open 2022 Tomáš Masaryk v 1. 
kole dvojhry zdolal domáceho Vak-
nina hladko 6:0, 6:0. V  2. kole pri-
pravil doslova šok, keď zdolal turna-
jovú jednotku a  8. hráča svetového 
rebríčka Američana Bryana Bartena, 
suverénne v  dvoch setoch 6:2, 6:3. 
Až v  semifinále ho zastavil neskor-
ší víťaz, Kanaďan Shaw 3:6, 0:6. 
V štvorhre spolu s Bartenom vyhrali 
aj finále s kanadsko–kórejskou dvoji-
cou Shaw – Seung Kim 6:3, 7:5.
Tomášovi budeme držať palce aj pri 
jeho účasti na nadchádzajúcich tur-
najoch v Madride a Barcelone. 

Zdroj: www.záhorí.sk
Ilustračné foto: FB Tomáš Masaryk

Šport
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Na pretekoch prvého kola Pohá-
ra Okresného mysliveckého spol-
ku Zlín v disciplíne M-800, sa zišla 
nevídaná konkurencia 31 strelcov 
z celého Česko-Slovenska. Po obdo-
bí opatrení proti šíreniu pandémie 
si prišli vyskúšať aktuálnu športo-
vú formu a v neposlednom rade sa 
stretnúť s priateľmi a upevniť vzá-
jomné vzťahy. Na streleckých sta-
novištiach však úsmevy vystriedalo 
absolútne sústredenie, pretože sa 
očakával tvrdý boj o víťazstvo. 
Disciplína M 800 sú preteky, pri 
ktorých sa strieľa na vzdialenosť 50 
metrov 2 x 10 výstrelov malokali-
brovkou na 4 terče: líška sediaca 
redukovaný terč v  ľahu bez opory, 
srnec redukovaný terč v stoji s opo-
rou o pevnú tyč, kamzík redukova-
ný terč v stoji s oporou o voľne po-
stavenú tyč, diviak redukovaný terč 

v  stoji bez opory. Všetky disciplíny 
sú v časovom limite 6 minút na po-
ložku. Aj keď každý pretekár vystrelí 
80 výstrelov a môže dosiahnuť max. 
zisk 800 bodov, v takejto konkuren-
cií môže mať každý stratený bod 
nezvratné dôsledky na umiestnenie 
v celkovom poradí. Ako sa očakáva-
lo, preteky boli veľmi vyrovnané. Po 
prvých dvoch terčoch mali plný zisk 
bodov až 3 pretekári. Medzi nimi 

aj zaslúžilí majster streľby Ernest 
Jurkovič zo Športovo-streleckého 
klubu WYWAR Holíč, ktorý sa stal 
víťazom 1.kola s neuveriteľným vý-
sledkom 798 bodov. Druhú priečku 
s výsledkom 796 bodov si vybojoval 
Jiří Dočekal, tretie miesto obsadil 
Petr Vlachař s  výsledkom 794 bo-
dov, obaja z Kroměříža. 

Športovo-strelecký klub 
WYWAR Holíč

Strelecký koncert v Zlíne

Poľovnícka spoločnosť Bažant, Poľovnícke združenie Holíč 
Vás pozývajú na 

32. TRADIČNÝ BROKOVÝ PREBOR NA ASFALTOVÉ TERČE 
na Veterný mlyn, dňa 1.septembra 2022. 

 

„O POHÁR PRIMÁTORA MESTA HOLÍČ“ 
    Program:  Registrácia súťažiacich    
                     8:00 hod.   8:45 hod 
                     9:00 hod.   Otvorenie  
 Streleckú amatérsku uzavretú súťaž spolufinancuje 
                                   Mesto Holíč. 
   

 

                                                        
                               Občerstvenie zabezpečuje organizátor. 
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Modelárska súťaž pre deti
V  prvú prázdnino-
vú nedeľu uspori-
adali členovia ho-
líčskeho Model 
Aerobatic Teamu 
v spolupráci s Cen-
trom voľného času 
súťaž v  hádzaní 
modelov hádzacích 
klzákov. Na návr-
ší medzi bytovými 
domami na Hodonínskej ulici a uli-
ci Lúčky sa zišli aj so svojimi rodičmi 
deti z  1. až 5. ročníkov, aby pred-
viedli svoj talent v tejto netradičnej 
disciplíne.
V  každej z  dvoch vekových skupín 
organizátori odmenili najlepších 
súťažiacich vecnými cenami. Súťa-

žiaci s  najdlhším letovým časom 
získal i poukážku na vyhliadkový let 
na letisku Aeroklubu Holíč. Kto pri-

šiel aj  napriek horúcemu počasiu, 
určite neľutoval. 

Model Aerobatic Team

Turisti na Ararate
V termíne 22. 7 – 2. 8. 2022 sme sa 
dvaja členovia klubu turistov Holíč 
zúčastnili osemčlennej českosloven-
skej výprave na najvyšší vrch Turec-
ka, bájnu horu Ararat 5165 m.n.m. 
Na piaty deň po prílete a postupnej 
aklimatizacii sa po- 
darilo siedmim čle-
nom výpravy vy-
stúpiť na samotný 
vrchol o  5.30 naše-
ho času po nastúpa-
ni 1145 výškových 
metrov z  druhého 
výškového tábora. 
Ja po zdravotných 
problémoch som 
sa dostal do výšky 
4020 m.n.m. do C2. 
Môj klubový parťák 
Pepe rozvinul na 

vrchole 5165 m.n.m. vlajku Klubu 
turistov a  porobil zopár záberov. 
Ďakujeme mestu Holíč a  všetkým, 
ktorý nás finančne a morálne pod-
porovali na našej výprave. 

Za turistov Paloš a Pepe

Šport
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